報道関係者各位 アロハスプレスリリース No.26 2021年7月7日発行

アロハス株式会社



カッポレ

APRONS ARE GENDERLESS FASHION!

MADE IN JAPAN

ORGANIC COTTON 100%

「エプロンはジェンダーレスファッション」

アロハス、性別を問わない家庭用エプロン専門ブランド カッポレ (KAPPORE APRON) を開始

食と地域をテーマに掲げ事業を展開する鎌倉市のアロハス株式会社(以下、当社)は「エプロンはジェンダーレスファッション」をコンセプトに掲げた、性別を問わない家庭用エプロン専門ブランド「カッポレ(KAPPORE APRON)」を開始し、商品の販売を開始いたしました。

自宅での調理や片付けの際、エプロンを着用したことがなかった男性。とあることでエプロンの必要性を感じ探したものの購入したい製品が見つかりませんでした。それまでエプロンを着用しなかった理由「重そう」「暑そう」「面倒くさい」という先入観だったことを認め、「動きやすさ」「軽さ」「脱ぎ着のしやすさ」を実現するエプロンを考え試作を開始。黄金比率を用いた直線的なデザインのエプロンを完成させ「カッポレ(KAPPORE APRON)」と名付けました。本日「カッポレ倶楽部(https://kappore.club/)」を開設し販売を開始いたしました。男性のみならず、女性にもフィットすることもあり、性別を問わないジェンダーレスなエプロンとして、国外への販売も視野に、世界の台所からジェンダーという概念を無くすことを目指します。

◎カッポレエプロンの特徴

- ①黄金比率を用いた直線的デザインは着る人の性別を問いません。動きやすさと軽さを実現しています。
- ②オーガニックコットン 100%使用。綿花栽培、製糸、紡績、縫製、染色の生産プロセスにおける社会、環境、人権問題に配慮しています。
- ③品質重視の日本製。国内協力工場にて紡績、縫製、染色を行っています。

◎ブランド名称「カッポレ (KAPPORE APRON)」の由来

料理という意味の「割烹(かっぽう)」の音を活かして「カッポレ(割烹れ)」としました。踊りの名前でもあり、軽さが特徴のエプロンを想起できるように、また踊るような軽やかな気持ちで台所仕事を楽しんでほしいという願いも込めています。私たちはエプロンをジェンダーレスなファッションとして捉え提案することで、性別を問わず積極的に台所仕事を楽しむ文化を醸成したいと考えています。

◎商品の販売について

当面は直販 EC サイト「カッポレ倶楽部(https://kappore.club/)」を中心に自社運営の EC サイトでの限定販売となります。現在販売中の製品は「カッポレエプロン ロイヤルブルー 120g(オーガニックコットン 100% オックスフォード)」の一点のみとなります。現在生産を行っており、お届けは 9 月中旬頃を予定しております。

デザインは1種類のみ。フリーサイズです。今後は同じオーガニックコットン100%で織り方の異なる生地の採用や複数の色展開を予定しております。

◎アロハス株式会社について

2005 年の創業以来、鎌倉の観光情報の発信、地域の食品や有機食品の販売を自社サイト「鎌倉ツリープ (http://treep.jp/)」にて行っております。菓子製造工房を由比ヶ浜に構え、プラントベースの健康志向のお菓子の製造販売も EC と卸売りを中心に展開しています。また飲食店に特化した WEB 型 POS レジとモバイルテーブルオーダーシステムを SaaS 型で国内外の中小企業や家族経営規模の飲食店様に提供しています。創業以来、食品メーカー、生産者様、飲食店経営者様など食と地域に関連した方々と事業を展開しております。

【関連情報 URL】

EC サイト カッポレ倶楽部 https://kappore.club/

■この件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします。

アロハス株式会社 TEL 0467-61-1433

E メール info@kappore.club

電話受付対応時間 10 時~18 時

■アロハス株式会社 概要

代表取締役:吉原 亘

設立: 2005年10月3日

所在地: 〒248-0005 神奈川県鎌倉市雪ノ下 4 丁目 6 番 30 号

事務所: 〒248-0014 神奈川県鎌倉市由比ケ浜 1-5-12 由比ヶ浜フラッツ 1-5

T E L: 0467-61-1433

URL: https://www.alohas.jp/ メールアドレス : info@alohas.jp

以上